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一、填一填。(1～6题每题2分，其余每空1分，共22分)
1．平均数能较好地反映一组数据的(　　　)情况。
2．条形统计图能清楚地看出各组数量的(　　　)。
3．乐乐期末考试语文92分，数学99分，英语89分，科学92分，四科的平均分是(　　)分。
4．一辆汽车前2小时行驶了130千米，后3小时行驶了220千米，这辆汽车平均每小时行驶(　　　)千米。
5．甲组6人共捐款126元，乙组8人，平均每人捐款14元，甲、乙两组平均每人捐款(　　　)元。
6．6个数的平均数是72，去掉1个数后，余下的数的平均数是70，去掉的数是(　　　)。
7．
[image: ]
如图，甲停车场一共停车(　　　)辆，乙停车场一共停车(　　　)辆，(　　　)停车场停的轿车少，(　　　)停车场停的面包车少。
[image: ]8．(1)(　　　)车间的女工人数最多，(　　　)车间的男工人数最少。
(2)平均每个车间有男工(　　　)人，平均每个车间有女工(　　　)人。
(3)平均每个车间有(　　　)人。
(4)(　　)车间的男工和女工人数相差最大。
二、辨一辨。(对的画“√”，错的画“×”)(每题2分，共10分)
1．乐乐的身高是152 cm，他去平均水深为140 cm的水域游泳，不会有危险。	(　　)
2．在一组不全相等的数中，平均数比最大的数要小。	(　　)
3．亮亮每周练习大字140个，他每天肯定练20个大字。	(　　)
4．一辆汽车第一小时行驶了71 km，第二小时行驶了85 km，第三小时行驶的路程比第一小时多，但不超过80 km。这辆汽车三个小时的平均速度在80 km～85 km之间。	(　　)
5．火车售票处规定身高1.2 m以下的儿童免票，实验小学某班同学的平均身高是119 cm，所以这个班的同学可以全体免票。	(　　)
三、我会分析统计图。(1题8分，2题20分，共28分)
1．
[image: ]
(1)平均一分钟打字个数在哪个级别的人数最多？

(2)聪聪12分钟打了432个字，他属于哪个级别的？和他同一级别的男生有多少人？



2．
[image: ]
(1)小强家第(　　)季度电费最多，是(　　)元。
(2)小军家第(　　)季度电费最少，是(　　)元。
(3)小军家全年电费是(　　　)元，小强家全年电费是(　　　)元。
(4)两家全年电费一共是(　　　)元。
(5)小强家2017年平均每月的电费比小军家多多少元？






四、我会画统计图。(10分)
下表是希望小学四年级各班男、女生人数统计表。
[image: ]
完成下面的统计图。
[image: ]
五、走进生活，解决问题。(每题6分，共30分)
1．哪个小组的平均成绩好些？
[image: ]

2．张叔叔骑自行车去旅行，下面是他前三天行走的路线。(算一算，填一填)
[image: C:\Documents and Settings\Administrator\桌面\4R 10.18\4R 10.18\4R好卷\4R好卷\RD34.tif]



3．小兰期末考试数学、语文、英语三科的平均成绩是92分，其中数学得了94分，语文得了89分，她的英语得了多少分？


4．下面是李敏同学星期一～星期五完成作业所用时间的情况。
	星期
	一
	二
	三
	四
	五

	时间/分钟
	42
	35
	38
	44
	56


(1)她平均每天要用多长时间完成作业？



(2)如果每天晚上9：00要洗漱睡觉，她最晚什么时候开始做作业比较合适？



5．某工程队要抢修因泥石流损坏的一段公路，前4天一共修路2500m，后3天每天修路800m。这个工程队这一周平均每天修路多少米？




答案
一、1．总体　2．多少　3．93　4．70　5．17
[点拨]列式为(126＋14×8)÷(6＋8)。
6．82　7．46　48　甲　乙
8．(1)三　二　(2)69　71
(3)140　(4)一
二、1．×　2．√　3．×　4．×　5．×
三、1．(1)平均一分钟打字个数在10～20(不含20)的人数最多。
(2)432÷12＝36(个)
答：他属于30以上(含30)这个级别的，和他同一级别的男生有12人。
2．(1)三　270　(2)二　125
(3)636　792　(4)1428
(5)小强家：(187＋270＋130＋205)÷12＝66(元)
小军家：(141＋210＋125＋160)÷12＝53(元)
66－53＝13(元)
答：小强家2017年平均每月的电费比小军家多13元。
四、
[image: ]
五、1．18÷3＝6(个)　20÷4＝5(个)　6＞5
答：第一小组的平均成绩好些。
2．75　60　81　72
[点拨]25＋35＝60(km)
(75＋60＋81)÷3＝72(km)
3．92×3－94－89＝93(分)
答：她的英语得了93分。
[点拨]先由三科的平均成绩是92分，求出三科的总分。
4．(1)(42＋35＋38＋44＋56)÷5＝43(分钟)
答：她平均每天要用43分钟完成作业。
(2)他最晚应是8：04开始做作业。 [点拨]要保证每天都能按时睡觉，需按照做作业用时最长的那天算。
5．(2500＋800×3)÷(4＋3)＝700(m)
答：这个工程队这一周平均每天修路700 m。





image3.png
AR WA R — AT E
FE— TN

[mp)
301 (£30) 26 =
20-30 (F#30) 1355
10~20 (A7520) 3538
0BT (R E10) gy 22

L
05 10 15 20 25 30 35 40 Jk




image4.png
NBE NER2017FEFEARERGITE
FHE

e b
141 R
210

E—

- 125

N —
160

0 50 100 150 200 250 300 H1%%/70




image5.png
BEL|

NE (1) M (2) M (3) M (4) M (5)
TR

K 40 38 36 38 35

1 12 15 20 16 18





image6.png
45
40
35
30
25
20

15
10

U FREFARLGITE

NEC [mEE
[E:

S B B A B R

T PC2) P9C3) PuC4) 7H0S) P




image7.png
wnF—dmma, 5 LG 0 S ank =i, £
BT 1845 AL, ﬁ? A | mT204 5k,




image8.png
EESS

b S

EIESS

Bk

A—B

\B—~C—D

D—E

BEREm





image9.png
& 5
40 38 » VD &
20 :
5 16 13
12
w 2w (3) W (4) W (5) 5





image1.png
X s
=14 Aty B2
K=
mu#é; -
p A

L n 4_1_&*_1_, )
05 10 15 20 25 30 Hcki/l




image2.png
NEL [ o — o
120 107
100 88 90
80) .
60 :
40 s
20

- = %@




